



В Москве молодой человек и его соучастник признаны виновными в убийстве малолетней сестры и в приготовлении к убийству родителей



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего жителя столицы и его знакомого Алексея Гурылева. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 105 УК РФ и чч.1, 3 ст.30, ч. 3 ст. 33, пп. «а,ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетней группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений и приготовление к убийству).

Следствием и судом установлено, что житель столицы в январе 2016 года с целью завладения принадлежащим его семье движимым и недвижимым имуществом решил организовать убийство своей 12-летней сестры и родителей. Для этого он в социальной сети познакомился с Гурылевым и вступил с ним в преступный сговор. Гурылев согласился убить всех членов семьи за вознаграждение в виде комнаты в коммунальной квартире, принадлежащей матери молодого человека. Действуя согласно разработанному плану и распределению ролей, днем 16 марта 2016 года брат потерпевшей передал ключи от квартиры Гурылеву, который в этот же день вернулся в квартиру и стал ожидать членов семьи. Через непродолжительное время Гурылев напал на возвратившуюся домой 12-летнюю девочку и нанес ей кухонным топориком множественные удары в область головы и туловища. Испугавшись последствий, исполнитель не стал дожидаться остальных членов семьи, перенес тело девочки в ванную комнату и скрылся с места происшествия.

В кратчайшие сроки следователям удалось установить не только исполнителя убийства, но и мотив преступления, а также его заказчика.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Сегодня приговором суда 19-летнему подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Алексею Гурылеву – в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1118237>